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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000040/2014 

aan de Commissie 
Artikel 115 van het Reglement 

Constanze Angela Krehl, Francesco De Angelis, Patrice Tirolien, Derek Vaughan, Vasilica 

Viorica Dăncilă, Isabelle Thomas, María Irigoyen Pérez, Francesca Barracciu, Salvatore 

Caronna, Evgeni Kirilov, Luís Paulo Alves 
namens de S&D-Fractie 

Betreft: Overstromingen en ernstige weersomstandigheden in Europa 

Sinds eind december 2013 werden Frankrijk, Spanje, Italië, Ierland, Portugal en Groot-Brittannië 
getroffen door vele stormen, die zowel materiële als menselijke schade hebben veroorzaakt. 

In Frankrijk werden de regio's Bretagne, Aquitaine en de Var uitzonderlijk getroffen door ernstige 
overstromingen. In Ierland hebben de stormen Christine en Darwin de zwaarste schade in 50 jaar 
veroorzaakt aan de zuid- en westkust en in grote delen van de Midlands. Het zuiden en het westen 
van Engeland en Wales werden geconfronteerd met de ergste overstromingen in decennia. In Italië 
werden de regio's Lazio, Emilia Romagna, Toscane, Sardinië en de Veneto eveneens zwaar getroffen 
door ernstige overstromingen. In Spanje werden de regio's Galicië, Asturië, Cantabrië en het 
Baskenland, uitzonderlijk getroffen door ernstige overstromingen. In Portugal werden de regio's van 
Lissabon, Porto, de Azoren en Madeira uitzonderlijk getroffen door ernstige overstromingen en werd 
de maritieme kust zwaar getroffen door ernstige stormen, sterke winden en ernstige 
golfonderdrukking, die ook zware overstromingen en verschillende vormen van materiële schade heeft 
veroorzaakt.  

1. Welke financiële, technische en menselijke steun kan de EU verstrekken om de getroffen 
bevolking te steunen? 

2. Denkt de Commissie dat deze rampen in aanmerking zouden komen voor het Solidariteitsfonds 
van de Europese Unie (SFEU)? Zal de Commissie een flexibele interpretatie hanteren van de 
schadedrempel in het kader van de regionale hoofding van het SFEU om ervoor te zorgen dat de 
getroffen lidstaten niet van het fonds worden uitgesloten op basis van een foute interpretatie van 
schadedrempelvereisten? 

3. Welke mechanismen en strategieën bestaan er momenteel om de gevolgen van natuurrampen te 
voorkomen en aan te pakken? Wenst de Commissie deze strategieën verder te ontwikkelen?  

4. Als onderdeel van de onderhandelingen over partnerschapsovereenkomsten voor het 
cohesiebeleid voor de periode 2014-2020, moedigt de Commissie de lidstaten aan 
preventiestrategieën, risicobeheer en renovatie van de getroffen gebieden op te starten? 

5. Hoe kan de hervorming van Verordening (EG) nr. 2012/2002 tot oprichting van het 
Solidariteitsfonds van de Europese Unie, waarover momenteel in het Parlement en de Raad 
wordt gediscussieerd, op doeltreffendere wijze op dergelijke rampen reageren, rekening houdend 
met het feit dat de SFEU-begroting voor de periode 2014-2020 werd gehalveerd in vergelijking 
met de huidige periode? 
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